



Na temelju Odluke o objavi Javnog poziva za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini KLASA: 402-07/20-02/8, URBROJ: 538-06-1-2/413-20-2 od 15. prosinca 2020. godine, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavljuje

JAVNI POZIV

za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava Programa sufinanciranja provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini (u nastavku teksta: Program) u skladu s uvjetima utvrđenim u Uputama za korisnike Javnog poziva za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini (u nastavku teksta: Upute za korisnike).

Sredstva Programa su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provedbu EU projekta i projekata financiranih u sklopu Švicarsko-hrvatskog programa suradnje te Financijskih mehanizama EGP i Kraljevine Norveške (u nastavku teksta: Ugovor o EU projektu).

Sredstva za provedbu Programa osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2021. godinu i projekcijama za 2022. i 2023. godinu. Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje u postupku Javnog poziva je 630.000.000,00 kuna (šestotridesetmilijunakunainulalipa).

II. PRIHVATLJIVI KORISNICI

Pravo podnošenja zahtjeva za sufinanciranje provedbe EU projekta imaju:

- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave
- pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (samo za svoje ime i za svoj račun)
- ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

koje imaju sklopljen Ugovor o EU projektu u okviru:

- Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali, Programa ruralnog razvoja i Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo za programsko razdoblje 2014.-2020.,
- Europske teritorijalne suradnje u kojima sudjeluje Republika Hrvatska (prekogranični, transnacionalni i međuregionalni programi) u programskom razdoblju 2014.-2020.,
- Švicarsko-hrvatskog programa suradnje te Financijskih mehanizama EGP i Kraljevine Norveške.

te udovoljavaju ostalim uvjetima prihvatljivosti navedenim u točki 3. Uputa za korisnike (u nastavku teksta: Korisnici).

III. PRIHVATLJIVA PODRUČJA SUFINANCIRANJA

Prihvatljiva područja sufinanciranja sredstvima Programa su sva prihvatljiva područja za financiranje navedena u okviru programskih dokumenata za korištenje:

- sredstava europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014. - 2020. utvrđenih u Zakonu o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014. - 2020. (NN 92/14)
- sredstva Švicarsko-hrvatskog programa suradnje te Financijskih mehanizama EGP i Kraljevine Norveške utvrđenih Zakonom o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Švicarskog saveznog vijeća i Vlade Republike Hrvatske o provedbi Švicarsko-hrvatskog programa suradnje na smanjenju ekonomskih i socijalnih nejednakosti unutar proširene Europske unije (NN 06/16 i 07/18), Zakona o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti o provedbi EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine između Islanda, Kneževine Lihtenštajna, Kraljevine Norveške i Republike Hrvatske (NN 07/18) te Zakona o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti o provedbi Norveškog financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine između Kraljevine Norveške i Republike Hrvatske (NN 07/18).

Sredstva Programa dodjeljuju se isključivo radi sufinanciranja prihvatljivih troškova koje je Korisnik na temelju Ugovora o EU projektu dužan osigurati iz vlastitih izvora (učesće Korisnika) u provedbi EU projekta, vodeći pri tome računa o poštivanju načela izbjegavanja dvostrukog financiranja.

Pravo na sufinanciranje učesća Korisnik ostvaruje samo za prihvatljive troškove vlastitog učesća u EU projektu odobrene nakon 1. siječnja 2015. od relevantnog tijela u sustavu upravljanja i kontrole korištenja EU fondova u Republici Hrvatskoj nadležnog za kontrolu prihvatljivosti izdataka u okviru Ugovora o EU projektu.

Korisnik ne može podnijeti Zahtjev za one EU projekte kojima je odobreno sufinanciranje na temelju:

- Javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2015. godinu
- Javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2016. godinu
- Javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2017. godinu
- Javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu
- Javnog poziva za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2019. godinu

IV. VISINA I IZNOS SUFINANCIRANJA

Udio sredstava Programa sufinanciranja učešća Korisnika u provedbi EU projekata određuje se u visini do 50 % od vlastitog učešća u prihvatljivim troškovima koje je Korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora.

Konačan udio sredstava Programa sufinanciranja učešća Korisnika u provedbi EU projekata odrediti će se po završetku I. kruga podnošenja zahtjeva na temelju ukupnog iznosa vlastitog učešća Korisnika u prihvatljivim troškovima koje će biti iskazani u zahtjevima pristiglim u I. krugu.

Neovisno o Korisniku i području provedbe EU projekta:

- minimalna vrijednost zahtjeva za sufinanciranje provedbe EU projekta po pojedinačnom EU projektu ne smije biti manja od 250.000,00 kuna
- maksimalna vrijednost zahtjeva za sufinanciranje provedbe EU projekta po pojedinačnom EU projektu u okviru europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014. - 2020. može iznositi 10.000.000,00 kuna, ali ne više od 50% od iznosa vlastitog učešća u prihvatljivim troškovima koje je Korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora.
- maksimalna vrijednost zahtjeva za sufinanciranje provedbe EU projekta po pojedinačnom EU projektu za projekte u okviru Švicarsko-hrvatskog programa suradnje i Financijskog mehanizma EGP i Kraljevine Norveške može iznositi 1.000.000,00 kuna, ali ne više od 50% od iznosa vlastitog učešća u prihvatljivim troškovima koje je Korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora.

Broj zahtjeva koje Korisnik može podnijeti nije ograničen.

Ukoliko se dodjela bespovratnih sredstava za EU projekte temelji na programima dodjele državnih potpora (uključivo i potpora male vrijednosti) ili dodjeli pojedinačnih državnih potpora, sredstva Fonda koja se dodjeljuju korisniku pribrajaju se sredstvima dodijeljenih državnih potpora i ne smiju prelaziti dopušteni intenzitet državne potpore odnosno potpore male vrijednosti.

V. ZAHTJEV ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU PROJEKTA SREDSTVIMA PROGRAMA I UPUTE ZA KORISNIKE

Zahtjev za sufinanciranje provedbe EU projekta (u nastavku teksta: Zahtjev) se podnosi na propisanom obrascu (*Obrazac 1_Zahtjev_za_sufinanciranje_provedbe_EU_projekata*) koji se nalazi na mrežnim stranicama Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) u rubrici Javni pozivi i natječaji (<https://razvoj.gov.hr/javni-pozivi-i-natjecaji/1900>).

Detaljne upute za podnošenje Zahtjeva objavljene su u Uputama za korisnike i nalaze se na mrežnim stranicama Ministarstva u rubrici Javni pozivi i natječaji (<https://razvoj.gov.hr/javni-pozivi-i-natjecaji/1900>).

Korisnik podnosi Zahtjev zajedno s dokumentacijom navedenom u točki 7.2. Uputa za korisnike (*Upute za korisnike*).

VI. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev, sa svom potrebnom dokumentacijom, šalje se preporučeno putem pošte, dostavljačem ili osobnom predajom u pisarnici Ministarstva u zatvorenoj omotnici.

Popunjeni obrazac Zahtjeva i propisanu dokumentaciju potrebno je poslati u papirnatom (jedan izvornik) i elektroničkom obliku (na CD-u, DVD-u ili USB-u).

Ukoliko korisnik podnosi više zahtjeva obvezan je svaki zahtjev sa svim priloženim dokumentima poslati kao zasebnu pošiljku.

Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je istaknuti puni naziv i adresu podnositelja zahtjeva, s naznakom: „**Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini**“ – **NE OTVARATI!**

Zahtjev se šalje na sljedeću adresu:

**Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije
Miramarska cesta 22
10 000 Zagreb**

VII. ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Zahtjevi se zaprimaju od 15. prosinca 2020. godine do 31. ožujka 2021. godine.

Javni poziv provodi se u dva kruga, I. krug podnošenja Zahtjeva provodi se od 15. prosinca 2020. godine do 15. siječnja 2021. godine, a II. krug podnošenja Zahtjeva provodi se od 16. siječnja 2021. godine do 31. ožujka 2021. godine.

VIII. OBRADA ZAHTJEVA

Postupak obrade zahtjeva utvrđen je u Uputama za korisnike (*Upute za korisnike*)

KLASA: 402-07/20-02/8

URBROJ: 538-06-1-2/413-20-3

Zagreb, 15. prosinca 2020. godine



MINISTRICA

Nataša Tramišak, mag. iur.